
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 10 de mayo de 2019 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 3 de mayo actual. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a D. Fidel Jesús Macías 

Cano, Policía Local de este Ayuntamiento, por el reciente fallecimiento de su padre, 

haciéndolo extensivo al resto de su familia. 

 

3.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a D. José Sabariego 

Fernández, Jefe de la Unidad de Administración de Recaudación, por el reciente 

fallecimiento de su madre, haciéndolo extensivo al resto de su familia. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 



Contencioso Abreviado n.º 222/18, interpuesto contra Bases de la Convocatoria para 

provisión de 2 plazas de Oficial 1.ª Electricista, para toma de conocimiento. 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente del Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 40/19, interpuesto contra Decreto del Delegado de 

Seguridad Ciudadana y Vía Pública por el que se dispone la convalidación de la 

entrega de un turismo a su propietario, previo abono de la Tasa de Retirada de Grúa 

pero sin el abono de las estancias diarias, para toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 

Abreviado n.º 40/19, interpuesto contra desestimación presunta de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por daños sufridos en vehículo al colisionar con unas 

ramas cuando circulaba por Camino del Arroyo, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 

Abreviado n.º 336/18, interpuesto contra Decreto del Teniente de Alcalde Delegado 

de Recursos Humanos y Salud Laboral desestimatorio de solicitud de abono de 

diferencias salariales, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado 

n.º 25/19, interpuesto contra Resolución sancionadora en materia de tráfico, para 

toma de conocimiento. 

 

9.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 86/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación presunta de solicitud de 

devolución de ingresos indebidos. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 84/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 2 de Córdoba, en Reclamación de cantidad por alquiler y montaje 

de palcos de la Carrera Oficial de la Semana Santa 2017 en el entorno de la 

Mezquita Catedral. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 96/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 100/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Resolución del CREA 



desestimatoria de Reclamación contra Liquidación por Impuesto sobre el Incremento 

del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 77/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de caducidad de 

procedimiento sancionador de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 88/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Resolución del CREA de inadmisión parcial 

de Reclamación sobre nulidad de la Ordenanza Fiscal 403 y nulidad de liquidaciones 

practicadas. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 92/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra sanción impuesta en expte. 2018053436. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 94/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de devolución de 

ingresos indebidos del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de 

Naturaleza Urbana. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en 

virtud de Convenio de colaboración, a la Agrupación de Hermandades y Cofradías de 

Córdoba para la Semana Santa y otros actos diversos de 2018. 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación 

Ciudadana, de aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de 

la Convocatoria de subvenciones de 2017 de Participación Ciudadana, a la 

Asociación Vecinal Galea Vetus para el Proyecto "Piratas en la calle 2017". 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de aprobación del Plan de Prevención y Programa de Prevención de 

Riesgos Laborales para 2019 del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

 



DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

toma de conocimiento y acatamiento de la Resolución del Tribunal Administrativo de 

Recursos Contractuales del Ayuntamiento de Córdoba, por la que se desestima el 

Recurso especial en materia de contratación interpuesto por la entidad Tecnocontrol 

Servicios, S.A., contra acuerdo de la Mesa de Contratación de 21 de febrero pasado, 

en el expediente de suministro e instalación de elementos para la mejora energética 

en diferentes Colegios Públicos de Córdoba. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

toma de conocimiento y acatamiento de la Resolución del Tribunal Administrativo de 

Recursos Contractuales del Ayuntamiento de Córdoba, por la que se desestima el 

Recurso especial en materia de contratación interpuesto por la entidad Constructora 

San José, S.A., contra acuerdo de la Mesa de Contratación de 21 de febrero pasado, 

en el expediente de suministro e instalación de elementos para la mejora energética 

en diferentes Colegios Públicos de Córdoba. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, en 

relación a la composición de la Mesa de Contratación para los expedientes 

tramitados por la Unidad de Contratación Administrativa. 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de garantía depositada para responder del Contrato de Servicio relativo 

a la implantación de un sistema de gestión de emergencias para el Centro de Mando 

y Control del Área de Seguridad del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de garantía depositada para responder del Contrato de Obra de 

remodelación de la calle Compositor Ramón Medina. 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de garantía depositada para responder del Contrato de Suministro, 

instalación y configuración de un sistema chasis de servidores, tipo BLADE, para el 

Centro de Datos del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 

autorización y disposición de crédito a transferir a la Gerencia Municipal de 

Urbanismo para la financiación de diversas actuaciones, dentro de la iniciativa 

EDUSI. 



20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 

aprobación de la cuenta justificativa presentada por el IMDEEC, relativa a la 

ejecución del PROFEA 2017, y de transferencia del importe correspondiente a dicho 

Instituto. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

21.- Propuesta del Sr. Instructor del expediente sancionador incoado a la entidad 

ASPAYM en relación a la subvención concedida, dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones de Servicios Sociales 2017, por infracción al art. 56, a) de la Ley 

38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de Convenio de Patrocinio de la Fundación CajaSur al 

Ayuntamiento de Córdoba para la organización de "La Noche Blanca del Flamenco" y 

"Cosmopoética. Poetas del Mundo en Córdoba". 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 


